

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2008年 2月1日  
星期五 农历丁亥年十二月廿五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10673号 今日20版

## 交行“得利宝·天蓝——精选基金1号”面市

自1月25日起,交通银行“得利宝·天蓝——精选基金1号”理财产品正式在全国范围推出。这是一款由交通银行发行,中国人寿资产管理有限公司担任投资顾问,由中诚信托有限责任公司担任受托机构的新型人民币理财产品,投资者可获得证券市场适时操作、精选开放式基金品种和分享封闭式基金高折价带来的三重收益,预期收益为6%-40%,上不封顶。

交通银行“得利宝·天蓝——精选基金1号”主要投资于流动性好,交易成本低和具有良好成长性的封闭式基金、投资管理能力强和风格稳定的开放式基金及新股申购;在分享中国经济快速稳步发展成果带来收益的同时,兼顾新股申购创造的稳定收益。

交通银行“得利宝·天蓝——精选基金1号”理财产品

品的显著特点在于:第一、针对绝对收益目标,突出产品的适时特点。帮助投资者在震荡市中抓住波段操作的机会;第二、精选开放式基金品种,帮助投资者针对不同市场状况,结合基金产品特点精选基金品种;第三、投资于封闭式基金使投资者有机会分享封闭式基金高折价带来的收益;第四、兼顾新股。在投资基金精选组合的同时,亦参与新股申购,获得新股申购的稳定收益;第五、小投入、大投资。投资者只需最低申购5万元人民币的理财产品,就能够分享国寿资产的基金研究成果;第六、专业投资,科学策略。交通银行与中国人寿资产管理有限公司合作,通过科学配置各类基金和新股申购的资金比例,同时通过科学止损避免极端市场波动可能带来的损失风险。

### 打造高品质都市党报

#### 嫦娥一号获首幅月球极区图像

3版

#### 我省三部门联手帮大学生找工作

5版

#### 赵本山亮相春晚彩排

13版

今天白天到夜里 多云间阴



风力 偏北风 2-3级

温度 最高3℃ 最低-4℃

降水概率 40%

# 齐心协力夺取抗灾救灾斗争全面胜利

## ——胡锦涛总书记在山西大同、河北秦皇岛考察煤炭生产和电煤供应情况纪实

新华社记者 孙承斌

暴雪、冻雨、低温……一场罕见的雨雪冰冻灾害,袭击了我国南方大部分地区。持续的极端天气,给受灾地区群众生产生活带来严重影响。

灾情牵动着南海。党中央、国务院向全党全国发出号召,要把抗灾救灾作为当前最紧迫的任务,坚决打好抗灾救灾这场硬仗。

近期,受灾等因素影响,各地特别是南方受灾地区电煤供应频频告急,电煤库存下降较快,近百座电厂的存煤低于警戒线,直供电厂存煤只有正常水平的一半。随着部分受灾地区电网恢复正常运行,电煤供应压力将进一步加大。

电煤供应已成为当前事关经济社会发展全局的重要问题。增加煤炭生产、保证电煤供应,是确保受灾地区电力正常供应、夺取抗灾救灾斗争胜利的一个关键。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛高度关注当前电煤供应的严峻形势。1月31日,总书记在有关部门和地方负责同志陪同下,先后来到山西省大同市和河北省秦皇岛市,深入大同煤矿集团大唐塔山煤矿有限公司、大秦铁路湖东站和秦皇岛港煤炭码头,实地考察煤炭生产和电煤供应情况,代表党中央、国务院,向奋战在煤炭生产和电煤运输第一线的广大干部职

工表示诚挚的问候和衷心的感谢。

在前往大同的专机上,胡锦涛摊开地图,与陪同考察的有关部门负责同志一起研究灾情、商量对策。总书记详细了解了灾情的最新数据后说,各地区各部门务必把人民群众的利益放在第一位,采取更加有力的措施,全力抓好抗灾救灾工作,保证经济平稳正常运行,保证群众的生产生活,当务之急是千方百计恢复交通运输畅通、千方百计恢复电力正常供应。在电煤供应方面,胡锦涛强调,要切实组织好煤炭生产,努力增加电煤产量;切实加强电煤运输组织,全力保障骨干电厂的煤炭供应;切

实把安全生产放在第一位,严密防范重特大安全事故发生。

地处晋北的大同煤矿集团,是一家年产量过亿吨的特大型煤炭企业。大同煤是优质动力煤,主要用于发电和其他工业领域,大部分供应华东、华南地区。胡锦涛冒着零下20多度的严寒,来到大唐塔山煤矿有限公司。得知这个煤矿的干部职工坚守岗位、加班加点,使全矿保持了正常生产,总书记十分赞许。

胡锦涛换上工作服,穿上雨靴,带上矿灯,乘坐井下专用车,通过8公里长的巷道,来到400多米深的矿井采掘区。

(下转第二版)

## 王文超在巩义慰问贫困村时指出 培育产业 发展生产 早日实现脱贫致富

本报讯(记者 聂焱)春节将至,农村困难群众生活安排得怎样?贫困地区如何早日实现脱贫致富?昨日上午,省委常委、市委书记王文超深入巩义市涉村镇涌泉村,看望慰问困难群众,研究贫困地区下一步发展。他指出,要培育产业,发展生产,增加农民收入,使贫困地区早日脱贫致富。市委常委、市委秘书长杨丽萍,市委常委、巩义市委书记王小平参加慰问。

踏着积雪,带着粮油、棉被等慰问品和慰问金,王文超来到涌泉村,走访看望贫困户。82岁的老党员蔡富有身患多种老年疾病,老伴卧病在床,家中生活困难。王文超亲切地握着老人的手说,你为国家的经济建设、社会建设作出了突出

贡献,今天我代表市委、市政府来看望你,祝你新春愉快,身体健康。

在贫困户王公举家中,王文超详细询问其家庭生活现状,还有哪些困难,当得知他与母亲、哥嫂一家共同生活时,王文超勉励其哥哥的儿子,努力学习,立志成才,力争改变家庭贫困面貌。

80岁的村民杨福曾经参加过抗美援朝战争,如今因病瘫痪在床。王文超深情地说,你是国家的功臣,有什么困难,党委、政府会尽力帮助你解决的。你要养好身体,早日康复。

在随后举行的座谈会上,王文超听取了该村发展情况汇报。涌泉村是省级扶贫开发重点村,也是我市革命老区村。(下转第二版)

# 郑州发展 感谢新闻单位的支持

## 市委、市政府昨举行省会新闻界迎春座谈会

本报讯(记者 潘燕)新春佳节到来之际,市委、市政府昨日举行2008年省会新闻界迎春座谈会。省委常委、市委书记王文超,市长赵建才和中央驻豫新闻单位、省直新闻单位负责人一起,喜迎新春,共话郑州发展。

赵建才通报了2007年度经济社会发展情况和今年的总体工作目标及工作部署。他说,2007年,郑州经济社会实现了又好又快发展,跨越式发展八项重点工程顺利推进。据初步预计,全年实现生产总值2400亿元以上,增长16%左右,地方财政收入277.6亿元,增长37.2%。这些成绩的取得,离不开新闻界的宣传和支持,真诚欢迎新闻界朋友对市委、市政府的工作提出意见和建议,帮助郑州市做好各项工作。

中央驻豫新闻单位和省直新闻单位负责人对我市近年来各项工作取得的成绩给予高度评价,并围绕郑州改革开放、经济建设和各项事业的发展提出了意见和建议。

“郑州的变化和发展凝聚着新闻单位的心血和汗水。”王文超代表市委、市政府向新闻界对郑州经济发展给予的关注和支持表示感谢。

王文超说,郑州的发展要坚持以十七大精神为指导,用科学发展观统领各项工作,按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求,在经济发展方面,强化枢纽地位,优化工业结构,建设商贸都市,发展现代农业;在推进新型城市化进程中,加快建设郑东新区,保护和改造中心城区,带动更多的中小城

市发展。

王文超指出,2008年,郑州的发展将坚持“一个深入、七个大力推进”:深入学习贯彻落实党的十七大精神,大力推进经济跨越式发展,大力推进文化大繁荣、大发展,大力推进新型工业化进程,大力推进以改善民生为重点的和谐社会建设,大力推进改革开放,大力推进生态文明建设,大力推进党的建设。

王文超表示,未来的郑州,将在大家的共同努力下,建设成为现代化的商贸都市、生态环境优美的园林城市、现代化的制造业基地和现代服务业中心,建设成为一座充满生机和活力的现代化大都市。希望新闻单位一如既往地支持郑州市经济社会发展建言献策,相信在大家的帮助下,郑州市跨越式发展的各项目标一定能够实现。

## 我市拟3年内完成城中村和旧城改造

### 赵建才要求,保证居民住得好生活好

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)昨日,全市城中村和旧城改造工作会议召开。会议提出,要在3年内完成全市建成区城中村和旧城改造工作。市长赵建才要求,要加强领导,明确责任,突出重点,抓住关键,认真抓好今年城中村和旧城改造工作。市领导穆为民、魏深义出席会议。

2007年,全市共批准62个村(组)实施城中村改造,完成了惠济

区小杜庄村、南阳寨村,二七区小李庄村土地拍卖、挂牌出让。惠济区王砦村,金水区岗杜村、王马庄村黑庄,管城区尚庄村刘南岗,二七区菜王村已列入公示阶段。燕庄村等3个村(组)的改造已初见成效。全市城中村完成拆迁696万平方米,在建(含已建成)安置房近200万平方米,在建开发商品房约190万平方米,小李庄村配套5万平方米廉租房已开工建设。(下转第二版)

河南祥龍四五酒业有限公司 公司团购热线 (0371)-66691459

郑州新玛特金博大店 2月1日-5日

开门红抽大奖

系列活动的四

春装上市新款8折起

冬装热卖全场3折起

2008\*HAPPY NEW YEAR 与世界的开封人共迎中国年!

人生沧海,浮华过眼,深植乡根的触动时常起伏于胸。开封,眷恋永驻心底。郑汴一体,中原崛起,厚积薄发的力量让人满怀期待。开封,已然近在咫尺。

金池名郡—中国皇家园林别墅区,完美绽放品质生活,助推开封崛起正当时。

御园—金池名郡·独立别墅组团,金明池皇家岛屿别墅,全景环岛观湖独桥,成就中原别墅典范。

农历戊子年,在金明池畔,舀起千年岁月,盛满醉醉乡情,祝愿世界的开封人新春大吉!

鉴赏中心/开封·金明池·宝津楼 电话 0378-3880777 3880888

开元集团 中国民营企业500强 中国饭店业集团20强 中国房地产百强企业

开元河南开元房地产有限公司 建筑规划/美国 WATG 景观设计/香港凯尔森林 综合推广/THINKER.智信